

Следуя демократическим ценностям и принципам

Международные наблюдатели о парламентских выборах в Милли Меджлис

Румынский наблюдатель: Представители СМИ беспрепятственно следили за процессом голосования



Итоговый результат позволяет сказать, что на избирательных участках все было сделано по графику. Мы заметили, что представители СМИ могли беспрепятственно следить за процессом. Никаких ограничений на их свободное передвижение не было.

Такое мнение высказал руководитель наблюдательной миссии

Сената Румынии Кристиан-Огустин Нучулеску-Тагарлаш, находящийся в нашей стране в связи с внеочередными парламентскими выборами, состоявшимися 1 сентября.

Сенат Румынии наблюдает за выборами в рамках группы дружбы Румыния-Азербайджан, сказал эксперт, отметил, что на избирательных участках были созданы всесторонние условия.

Генсек МПА: Выборы прошли на высоком уровне



Я удовлетворена наблюдением за внеочередными парламентскими выборами, состоявшимися в Азербайджане. Как генеральный секретарь Международной парламентской организации (МПО), я хотела бы поблагодарить правительство Азербайджана за высокий уровень подготовки к этому процессу голосования. Можно с уверенностью сказать, что парламентские выборы в этом году прошли на высоком уровне.

Об этом сказала генеральный секретарь МПО Ситара Аяз на пресс-конференции Международной парламентской организации по поводу внеочередных выборов в Милли Меджлис.

«Мы посетили ряд избирательных участков, начиная с 10.00, и наблюдали активность бакинцев в процессе голосования, - сказала генеральный секретарь, отметив, что выборы прошли без какого-либо принуждения и давления. - На выборах были прозрачно представлены кандидаты от всех партий. - Персонал на изби-

рательных участках был хорошо подготовлен. На 8 из 10 участков, которые мы посетили, были англоговорящие специалисты. Созданы все условия для того, чтобы люди с ограниченными возможностями могли проголосовать. В 19:00 мы посетили следующий избирательный участок. К счастью, еще нашлись люди, пришедшие проголосовать. Я хотела бы поблагодарить Милли Меджлис за организацию избирательного процесса на таком высоком уровне и за приглашение нас в качестве наблюдателей. Парламентарии-демократы будут продолжать поддерживать справедливые и прозрачные избирательные процессы во всем мире. Мы продолжим расширять отношения сотрудничества с Азербайджаном», - добавила она.

Бывший президент Межпарламентского союза Дуарте Пачеко сказал, что на всех избирательных участках, которые они посетили, был прозрачный процесс. «В процессе голосования не было никакого давления или ограничений. Я хотел бы показать этот пример другим странам», - сказал он.

Сербский наблюдатель: Результаты выборов показывают значение, придаваемое демократическим ценностям в Азербайджане



Внеочередные парламентские выборы в Азербайджане прошли в соответствии с высокими демократическими стандартами. Сохранялась анонимность, а это позволяет говорить о том, что выборы были легитимными. Никаких обстоятельств, которые могли бы препятствовать избирательному процессу, обнаружено не было.

Об этом заявил депутат Национального собрания Сербии Живота Старчевич на пресс-конференции по предварительным итогам внеочередных парламентских выборов 1 сентября.

«Благодаря профессиональной работе Центральной избирательной комиссии процесс был организован в соответствии с требованиями Избирательного кодекса и в рамках закона. Материалы были в надлежащем порядке доставлены на избирательные участки, и процесс голосования начался вовремя. Как представитель иностранного государства, я имела возможность ознакомиться со всеми документами на участках», - сказал сербский депутат.

Международный наблюдатель подчеркнула, что результаты выборов показывают значение, придаваемое демократическим ценностям и принципам в Азербайджане.

Наталья Исаева: Результаты exit poll свидетельствуют об убедительной победе партии «Ени Азербайджан»

Центр социологических исследований провел exit poll в целом на 750 избирательных участках в 75 избирательных округах. Результаты показывают, что партия «Ени Азербайджан» (ПЕА) одержала убедительную победу.

Об этом заявила директор Центра социологических исследований Наталья Исаева на пресс-конференции по предварительным итогам внеочередных парламентских выборов 1 сентября. Она отметила, что кан-



дидаты от ПЕА набрали наибольшее количество голосов в 45 округах, то есть в 60% округов, где проводился exit poll.

Радо Фонда: В ходе exit poll не возникло никаких проблем



Мы провели exit poll на 952 избирательных участках. В целом было изучено мнение более 76 тыс. избирателей. В ходе процесса не возникло никаких проблем.

Об этом на пресс-конференции по предварительным итогам парламентских выборов в Азербайджане

1 сентября сказал Радо Фонда, представитель итальянской исследовательской компании SWG S.P.A, проводившей exit poll.

«Мы провели опрос среди избирателей, достигших совершеннолетия и имеющих право голоса. Exit poll проходил в течение трех минут», - добавил он.